

· 资讯 ·

对冲基金2月资金净流入下降80%

今年初全球金融市场动荡严重影响对冲基金业绩，最新统计显示，2月对冲基金吸纳的新增资金为44亿美元，较此前六年平均水平锐减80%。数据供应商eVestment的数据显示，今年2月，对冲基金净流入资金44亿美元，远不及2010—2015年历年2月平均水平226亿美元，也远低于2015年2月3.08万亿美元的净流入规模。2月通常会看到资金流入增加，因为投资者年初会重新配置投资组合。eVestment认为，今年2月资金流入下降反映了投资者不满去年回报。当月宏观策略对冲基金成为业内最大的输家，资金赎回规模突出，大宗商品、固定收益和管理期货类基金还有资金流入。

诺安纯债基金迎首个开放期

近期，A股弱势震荡、汇率加剧波动、楼市疯狂上涨、P2P时有跑路等资本市场现状，令投资者忧心忡忡。在资产配置荒及央行进一步降准仍有空间的大背景下，债券市场前行脚步更加坚实。Wind数据显示，将于3月28日迎来首个开放期的诺安纯债定期开放债券基金，通过投资组合的积极主动管理，自2013年3月成立以来，A、C份额均获得了30%以上的回报率，即简单算术年化收益率均超过10%，建议有稳健投资需求的投资者可重点关注，把握机会。

13只“南下”基金发行

2015年底，首批3只“南下”基金正式在香港市场销售。不料上市后遭遇A股连续大幅下跌，“南下”基金的销售进度受到影响。近期，随着市场逐渐走出谷底，互认基金也抓住机会纷纷上柜，目前已有13只“南下”基金投入销售。香港证监会披露的信息显示，截至目前，共有25只内地基金获香港证监会认可，可以在香港市场销售。最近一只获得认证的“南下”基金是2月5日获批的博时裕富沪深300指数基金。至此，已有13只基金发布销售文件。

北京商报记者综合报道

去年绩优偏股基金今年哑火

还有5个交易日，公募基金一季度成绩单即将揭晓，从年初A股市场的极端大跌到近期的坚挺反弹，公募基金对二级市场投资策略也从全面防御转向积极做多，但北京商报记者注意到，去年绩优偏股型基金今年一季度却现哑火，收益惨淡。

同花顺iFinD数据显示，去年收益前五的偏股混合型基金今年以来却表现不佳。如易方达新兴成长混合、富国低碳环保混合、新华行业轮换灵活配置混合、长盛电子信息主题混合、浦银安盛新兴产业混合等，2015年全年收益分别高达171.78%、163.06%、160.38%、155.39%和142.83%。不过，这样的好成绩，去年的绩优偏股基金却并没有保持住，今年以来，上述5只基金净值跌幅均超20%以上，分别达到-28.17%、-34.91%、-22.4%、-20.58%和-23.74%。

市场分析人士指出，去年绩优偏股型基金主要考虑业绩相对排名，在年度大战中往往会保持较高仓位，即使在去年底上涨乏力的情况下也不能让重仓股下跌拖累业绩，必须死扛到年终，到了新的一年开始调仓布局的时候，正好遇到突如其来的大跌，多种因素叠加加剧了净值下跌。

而开年首个交易周也是熔断机制正式实行的第一周，市场四次触发熔断，A股再现千股跌停的景象。迫于年终排名压力，绝大部分基金保持了较高仓位。因此，

2015年绩优偏股基金前九名一览

(单位：%)

基金名称	2015年净值	今年以来净值
易方达新兴成长混合	171.78	-28.17
富国低碳环保混合	163.06	-34.91
长盛电子信息主题混合	155.40	-20.58
浦银安盛精致生活	127.83	-21.95
华宝兴业服务混合	123.34	-23.34
宝盈新价值混合	123.09	-21.29
大成小盘	117.84	-17.75
汇添富民营活力混合A	108.83	-14.35
中邮战略新兴产业混合	106.41	-9.80

今年的大跌让这些产品净值直线下降。

相较去年的绩优股基今年一季度收益惨淡的状况，去年的空头基金公司却成为了年初以来的大赢家。数据显示，去年看空市场低仓位运作的前海开源基金公司旗下多只产品在近期市场反弹期间果断加仓，取得了较好的业绩。

数据显示，前海开源旗下前海开源一带一路混合C、前海开源金银珠宝混合A、前海开源事件驱动混合A、前海开源国家比较优势混合今年以来收益分别达到9.69%、5.92%、4.37%和4.36%，大幅跑赢同期混合型基金-9.91%的平均收益水平，从上述基金的净值表现上也不难看出，前海开源基金已经全面进入权益类资产积极做多

的动作。

北京商报记者了解到，目前除了前海开源外，不少基金公司也开始调整投资策略小幅加仓。好买基金研究中心数据显示，公募权益类基金仓位上周均有小幅提升，偏股型基金仓位整体上升0.75%，当前仓位为59.38%。其中，股票型基金上升0.75%，标准混合型基金上升0.75%，仓位分别达到83.84%和56.57%。

好买基金分析师指出，在宽松的货币政策和积极的财政政策的利好推动下，A股处于阶段性底部区域，低估值高现金流的银行、消费板块以及有色、煤炭、地产、纺织服装等处于周期性行情的板块可重点关注。

北京商报记者 苏长春 许晨辉/文
宋媛媛/制表

安利在京发布“互联网+”战略

20万个营销人员移动工作室上线运营，网购比例超40%



与网络天然紧密相连的直销行业借移动互联网再创佳绩。3月22日，全球直销龙头安利正式对外发布在华“互联网+”战略，宣布搭建起以安利易联网、安利数码港App、安利云服务微信号、安利移动工作室为核心的移动社交电商系统，为其营销人员提供电商、社交、内容、数据等全面支持，实现直销人联网与移动互联网的有机整合，从而全面提升营销人员工作效率和顾客消费体验。截至当日，已有超过20万名安利经销商开通了自己的移动工作室，覆盖终端消费者及潜在消费者数量过亿。

新一轮战略创新

作为直销行业的龙头企业，安利早已嗅到了互联网的商机，并提前开始布局。世界直销行业协会联盟主席、美国安利公司总裁德·狄维士表示，安利公司创立57年来，一直跟随时代进步，积极引入新技术、新理念发展和优化直销模式。五年前，安利开始在全球范围内推行的数字化战略，就是安利借力世界互联网迅猛发展，推动的新一轮全球战略升级。

安利公司支持并鼓励营销人员将自己线下的人际关系搬到微信、微博上，通过线上线下的循环互动，提升沟通效率，拓展和巩固自己的“人联网”。同时为鼓励营销人员将产品销售搬到线上，安利设立了企业微信服务号，开通了自己的App电商平台，还为每个经销商开设了类似微店的移动工作室。通过这些线上渠道，消费者可以方便快捷地下单购买，公司负责快递到家，营销

人员负责跟进线下服务。由此不仅降低了成本，提高了效率，更大大提升了客户体验。截至目前，安利网购比例已超过总销售额的40%。

线下体验有力支撑

“安利·互联网+”不是重新搭建一个与直销渠道相冲突的电商渠道，而是要通过互联网为直销渠道赋能，为直销员插上互联网的翅膀，助力营销人员实现工作效率+、顾客链接+、创业体验+三大优势。”安利大中华总裁颜志荣介绍，安利的“互联网+”，是将移动互联网的技术优势，融合直销天然的社交基因，把安利线下经营的“人联网”和线上的互联网，双网合一，将安利打造成集

合生活方式解决方案、智能商务、实体体验、社区活动和成长支持为一体的O2O大众创业平台。

在线下，安利公司拟将全国近300家店铺都转型为线下体验设施，支持和带动安利营销人员举办各种各样的基于生活方式的社群活动，比如亲子活动、美食聚会、营养健康讲座、美容沙龙等，安利公司通过搭建线上平台，帮助营销人员打通线上线下，从而更好地留住和拓展顾客群体，并基于安利的产品和服务，为消费者提供定制化的优质生活解决方案。

手机上的O2O创业

安利为营销人员打造的移动工作室，是定位于促进安利直销线上线下咬合的

核心产品。据安利大中华数字化项目负责人李文莉介绍，安利公司借助数字化产品及后台综合服务，为营销人员提供全面的商务支持、社交支持、内容支持、数据支持。借助三大平台级产品，安利易联网、安利数码港、安利云服务微信号，营销人员可以便捷实现在线购物、业绩查询、收入查询、顾客管理。此外，安利运营的10个App、5个微博、10个微信账号，可以为营销人员提供应有尽有的多媒体互动性内容。基于越来越丰富的数据积累，营销人员可以有效进行客户管理，提升营销效率和服务水平。

安利经销商可以拎包入住移动工作室。店面的装修设计，全部由安利负责；店铺的信誉保障，也会有安利公司的品牌背书，有效杜绝了消费者最担心的在线购物假货问题。今年3月底，安利将试点海外购，未来安利注册顾客还可通过经销商移动工作室购买海外安利产品。自3月1日正式面向安利基层经销商开放，短短20天，已有20万经销商入驻开店。

每个营销人员专属的移动工作室，也是他们丰富多彩的线下社群活动的线上秀场和互动社区。来到现场介绍经验的“85后”女孩张雯琦也是一名安利营销人员，她几乎每天都在张罗着美妆、美食、健身、瘦身等各种派对，“以前我们做线下派对，影响力就仅限于参加活动的人，现在有了移动工作室，活动的现场图片一放上去，就有好多朋友要求参加。也有好多顾客天天在微信上问我长痘了怎么办、口红的颜色和裙子搭不搭配等各种各样的问题”。